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VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA COMMISSIONE DI INDIRIZZO ED 
AUTOVALUTAZIONE DEL GIORNO 20 maggio 2015 
 
La Commissione di Indirizzo e Autovalutazione, convocata dal Presidente con email 
del 14 maggio 2015, si è riunita il giorno 20 maggio 2015 alle ore 15.30 presso i locali 
della Direzione di Dipartimento in via della Mattonaia 14, per trattare il seguente ordine 
del giorno: 
 
1) Approvazione verbale del 18 marzo 2015 
2) Passaggio al sistema IRIS  
3) Cofinanziamento Assegni di ricerca – budget 2015 
4) Applicazione criteri di priorità per la programmazione delle risorse  
5) Varie ed eventuali 
 
Sono presenti i professori: 

 
Qualifica 
  

Docente 
  

20 maggio 2015 
 

Presenti Assenti 
giustificati 

Assenti 
non giustificati 

P.O. Stefano Bertocci X   
P.O. Romano Del Nord  X  
P.O. Mario De Stefano X   
P.O. Giancarlo Paba  X   
P.O. Fabrizio Rossi Prodi X   
P.O. Francesca Tosi X   
P.A. Gianluca Belli X   
P.A. Giuseppe De Luca  X  
R Elisabetta Benelli X   
R Riccardo Butini X   
R Paola Gallo X   
R Claudio Saragosa  X  

 
 
Presiede la seduta la prof.ssa Francesca Tosi. 
Segretario verbalizzante la sig.ra Marzia Messini. 
 
La riunione si apre alle ore 15.30 
 
1) Approvazione verbale del 18 marzo 2015 

La Prof. Tosi chiede se ci siano obiezioni o integrazioni al verbale della riunione del 
18 marzo u.s., inviato ai colleghi, e ne chiede l’approvazione. 

   La Commissione approva all’unanimità 
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2)  Passaggio al sistema IRIS  

Il Prof. Belli illustra la nuova piattaforma Iris Flore e l’iter di migrazione da U-GOV. 
Si chiede che il Consiglio si faccia promotore per richiedere supporto al Servizio 
Biblioteche al fine di rendere l’inserimento del prodotto più idoneo. Si popone di fare 
una presentazione del programma al prossimo Consiglio di Dipartimento previsto 
per il 1 luglio. La Commissione approva all’unanimità, e  
la proposta di rimodulazione sarà presentata al prossimo Consiglio 
Dipartimento. 
 

 
 

3) Cofinanziamento Assegni di ricerca – budget 2015 
La Prof. Tosi comunica che è pervenuta la comunicazione relativa al budget per il 
cofinanziamento degli assegni di ricerca anno 2015. L’importo è di € 56.600.-  ed è 
diminuito rispetto all’anno precedente di € 3000.- Si propone che le domande siano 
presentate entro il 15 giugno. 
 

4) Applicazione criteri di priorità per la programmazione delle risorse 
Il Prof. Rossi Prodi comunica che l’articolazione programmata del proprio settore 
disciplinare non è più soddisfacente, pertanto chiede di poter rimodulare la richiesta 
poiché ci sono Professori Ordinari e Associati in esubero mentre sussiste una 
carenza di Ricercatori. Pertanto chiede alla commissione di tramutare i punti 
organico assegnati al settore ICAR 14 per i posti di Ordinario e Associato in un posto 
per Ricercatore. 
La Commissione approva all’unanimità 
La proposta di rimodulazione sarà presentata al prossimo Consiglio 
Dipartimento. 
 

 
  

5) Varie ed eventuali 
Non essendoci ulteriori argomenti da discutere, alle ore 12.30 termina la seduta. 
Letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 

 
 
 

Il Segretario      Il Presidente 
 

Marzia Messini       Prof.ssa Francesca Tosi 
 
  

 
	
 


